
ATA DA 12  ﾪ SESS? EXTRAORDIN?IA. EM 01 DE ABRIL DE 2009.

PRESIDENTE: ITO DARI RANNOV

1  ﾰ SECRET?IO: ELMIR PORT
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ATA N  ﾺ 023/2009

 

Ao primeiro dia do m? de abril de dois mil e nove, ? oito horas  na sala de sess?s da C?ara Municipal, foi
realizada a 12  ﾪ Sess? Extraordin?ia. Os trabalhos foram abertos pelo Presidente, invocando a prote?o de
Deus. Ap?, foi feita a leitura do Edital de Convoca?o n  ﾺ 022/2009. Em seguida foram apreciados os
seguintes  projetos:  aprovado por  unanimidade  e  em segunda e  ?tima  discuss?  o  projeto  de  lei  n ﾰ
007/2009-CM, que declara de Utilidade P?lica Municipal Grupo de Amparo e Prote?o Animal (GAPA);
projeto de lei n  ﾰ 020/2009, do Executivo Municipal, que desafeta parte da Pra? Willy Barth, visando
sua destina?o a constru?o da unidade de sa?e para aten?o integral a mulher e a crian?. Em primeira inscri?
o o Vereador Fumagali comentou que seu voto seria favor?el ao projeto em rela?o ? Unidade de Sa?e, mas
quanto ao local de constru?o disse ser impr?rio, sendo que existem outras alternativas mais adequadas
para  a  referida  constru?o. O Vereador  Sonda mencionou  que  participou  da  reuni?  juntamente  com o
Prefeito Municipal para discuss? desse projeto, comentou que ?princ?io sua posi?o era contr?ia em rela?o
a constru?o da Unidade de Sa?e ser na pra?, at?pelo fato de ser um patrim?io hist?ico e um local de lazer
e  cultura,  mas  tendo  em  vista  que  houve  comprometimento  por  parte  do  Executivo,  de  n?  haver
derrubamento  de ?vores  e  tamb?  pela  necessidade  da  aprova?o urgente  do projeto  para libera?o  dos
recursos, disse acreditar ser relevante dar um voto de confian? ao Prefeito e a Secretaria de Planejamento.
O Vereador S?gio comentou ser contr?io ao local da constru?o da Unidade de Sa?e, mas para colaborar
votaria  ?favor  do  projeto  para  o  Munic?io  receber  a  verba  necess?ia  para  realiza?o  do  mesmo.  O
Presidente solicitou autoriza?o para se manifestar do local, Disse tamb? que a pra? n? ?o local adequado
para a constru?o da Unidade de Sa?e, at?porque a Pra? Willy Barth foi uma doa?o e n? aquisi?o do
Munic?io, acrescentando ainda a import?cia que teve Willy Barth para Marechal C?dido Rondon, bem
como para outros Munic?ios. Enfatizou a necessidade de haver maiores cuidados com projetos futuros,
para que n? tenham que ser discutidos e aprovados com tanta urg?cia. Em segunda inscri?o o Vereador
Fumagali reafirmou ser inadequado o local de constru?o, bem como uma agress? ao espa? nobre que ?a
Pra? Willy  Barth,  disse ainda  que o acesso das  pessoas  ?Unidade seria  de grande dificuldade  e  que
futuramente se houver necessidade de amplia?es estaria gerando maiores preocupa?es. Sugeriu contatos
com l?eres para agilizar um Movimento de Salva?o ?Pra? Willy Barth. Em seguida o referido projeto foi
aprovado  em  segunda  e  ?tima  discuss?,  por  unanimidade.  Logo  ap?  foi  apreciada  a  Proposta   de
 Emenda ?Lei 

(segue folha 02)

 

 

 

 

(Ata n  ﾰ 23/2009, folha 02)



 

Org?ica n  ﾰ 001/2009, do Executivo Municipal, que d?nova reda?o aos par?rafos 1  ﾰ e 2  ﾰ do artigo 83
da Lei  Org?ica  Municipal  de Marechal  C?dido Rondon.  Foi  lido  o parecer  t?nico  apresentado pelos
membros da Comiss? Especial de Exame de M?ito da referida Proposta, os quais se manifestaram favor?
eis. Em seguida conforme o  ﾧ 3  ﾰ do artigo 187 do Regimento Interno o Presidente colocou em discuss?
e  vota?o  a  inclus?  para  aprova?o  em  primeiro  turno  do  referido  projeto,  o  que  foi  aprovado  por
unanimidade. Ap? foi discutido o projeto de lei n  ﾰ 18/2009, do Executivo Municipal, que autoriza o
Munic?io de Marechal C?dido Rondon a celebrar Conv?io com a AACC para implementa?o de oferta de
atividades esportivas para crian?s, adolescentes e adultos e representatividade do Munic?io nas competi?
es  oficiais.  O  Vereador  Sonda  comentou  que  seria  de  grande  import?cia  a  presen?  do  Secret?io  de
Esportes nessa sess? para discuss? do referido projeto. Enfatizou a exist?cia de   compromisso para que
atrav? desse projeto possam atender as comunidades dos bairros. Disse esperar que seja cumprido, pois
afirmou que vai fiscalizar e cobrar dos respons?eis. Acrescentou ainda  a necessidade de investimento nas
escolas dos bairros de primeira e quarta s?ie. Falou novamente sobre a import?cia da presen? do Secret?io
de Esportes para que o mesmo estivesse conversando com os vereadores,  expondo e esclarecendo os
projetos.  O  Vereador  Fumagali  disse  concordar  com  o  Vereador  Sonda,  acrescentando  que  uma
administra?o exige di?ogo, e que a equipe atual deixa a desejar e parece ser despreparada. Em segunda
inscri?o o Vereador Sonda disse discordar em partes com o Vereador Fumagali, pois acredita que existem
pessoas  s?ias  e  comprometidas  compondo a  equipe  de  trabalho  na nova administra?o  do Executivo,
entretanto para alguns secret?ios falta humildade. O Vereador Fumagali concordou que realmente n? se
pode  generalizar,  contudo  considera  um  desrespeito  que  a  pessoa  respons?el  pelo  setor  tenha
conhecimento incompat?el ao trabalho que exerce, citando a Secretaria da Sa?e. Em seguida foi aprovado
em primeira discuss? e por unanimidade o referido projeto.   Nada mais havendo, ? oito horas e trinta
minutos o Presidente convidou todos os Vereadores para reuni? a se realizar em seguida, com o objetivo
de discutirem assuntos  de interesse  do Legislativo,  ent?  agradeceu  a  prote?o  de Deus e  encerrou os
trabalhos,  sendo  lavrada  a  presente  ata,  que  lida  e  achada  conforme,  ser?assinada  pelos  Senhores
Presidente  e  Secret?io.  SALA DAS  SESS?S  DA C?ARA MUNICIPAL DE MARECHAL C?DIDO
RONDON, Estado do Paran? em 01 de abril de dois mil e nove.
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